Судомоделирование – зрелищное хобби.

8 декабря 2024 года в Доме школьника города Задонска состоялся Чемпионат Липецкой области по судомодельному спорту. В выставке приняли участие команды из городов Задонска, Грязей, Воронежа, а также отдельные спортсмены Липецкой области. Команду Грязинского района представляли судомоделисты МБУ ДО ЦРТДЮ под руководством педагога дополнительного образования Кисова Юрия Борисовича

По итогам Чемпионата грязинские спортсмены завоевали 15 призовых мест. В классе С-2Ю (модели судов с механическим приводом) среди юных мастеров от 9 до 15 лет победу одержали Тонких Егор (1 место), Урусов Евгений (2 место) и Тонких Василий (3 место). В той же категории среди участников от 15 до 19 лет первенствовали Некрашевич Егор (1 место), Лавров Антон (2 место) и Штанин Иван (3 место).

В рамках класса С-3ДЮ (модели частей кораблей и их деталей) от 9 до 15 лет победил Тонких Василий (1 место), Бондарев Вячеслав (2 место) и Урусов Евгений (3 место). Среди более старших участников первыми стали Некрашевич Егор (1 и 2 места), Лавров Антон (2 место) и Штанин Иван (3 место).

В классе C-2 SЮ (копии из промышленных наборов) отличился Кисов Денис (2 и 3 места). В классе C-3 В (модели судов из натурального дерева) победу завоевал Кисов Юрий Борисович, педагог дополнительного образования, руководитель объединения «Судомоделирование».





